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Anmerkung 1 beachten! Anmerkung 2 beachten!
1 1 1
0 jk2dx K2¢ %kzg %kzg §(k$ + kiko + K3)€ 3kt 3k
. . . 1. 1. 1. 1. 1.

1[I ik¢ ikt ikt Silky + ko)t ikt ikt

2 | i Like Like Like Litk, + 2k;)¢ Lik(1 + a)¢ Tike

3| = Like Like Like Li(2k, + ko) iK1 + pje Tike

i1 m]:l i2 1, , 1, , 1 , . . . V4 . . ¢ 1, ,. ,
4 ! — i Ek(“ +iy)€ Ek(/1 + 2i,)¢ Ek(2'1 + i€ [/1(2k1 + ko) + io(ky + 2k)] 5 kliy(1 + B) +i(1 + a)lg Zk(/1 + i€
k|, (r-05°
\%f\ o4 | y >a Ekl r—a) l y >1/2:%|2— VO.S.;/ ‘6
i . 1; 15 1;

5 [ %,kg 5k + 7)€ 5k +0)¢ 5ilki (1+0)+ko(1 )¢ ik (a—y)* ) <7tk (05-y) )
Anmerkung 2 67 a(1-y) 6 0.5(1-y)
beachten! 1.

a: —/k€ y = §/k€
W 2. 1. 1. 1. 1. 5.
6 Ounct Parabal i §Ik€ §Ik€ glkg §I(k1 + k2)€ glk“ + (Zﬁ)g Elke
i[[[T7 2; 1; 5 ; 1 1 2 7;
711 b Sikt zike ikt 751(6k; + 3ko)¢ 15kl —a — a®)e gkt
L 2; 5, 1 al k5 — § — g 17;
8 o e 3/k€ 12/ke 7kt 15/ i(Bk, + 5k,)¢ 2/k(5 g — B2 yT ik
9 i Like Like Like l ik, + Bky)¢ Lik(1 + a + a?)t L ike
Quadr. Parabel 3 4 12 12 12 ! 48
i [ 1; 1 1; 1 1 Ay
10 ! Quadr. Parabel 3lk€ 12Ik€ Zlkf 12I(3k1 + k2)€ EIKU + /3 + ﬁ2)€ 48 ikt

Anmerkung 1: Zeile 4 und Spalte 4 gelten auch fiir iy > i bzw. kq > ko, sowie flir negative i- bzw. k-Werte (Werte immer mit Vorzeichen einsetzen!).

Anmerkung 2: Zeile 5 und Spalte 6: o, B, y, & sind Bruchteile der Abschnittslange ¢, d.h. zwischen 0 und 1; z.B.: Dreiecksspitze in der Mitte: y =6 = 0.5
Anmerkung 3: Zeilen 6 bis 10: Der Punkt * markiert den Scheitel der quadratischen Parabel.
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